



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - IFC Campus Brusque

RETIFICAÇÃO 2

Retificação 2 do EDITAL N° 005/GDG/IFC-BRUSQUE/2019,

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense - *Campus Brusque*, no uso de suas atribuições legais, torna público a SEGUNDA RETIFICAÇÃO do EDITAL N° 005/GDG/IFC-BRUSQUE/2019, que trata do processo de seleção e apoio a projetos de pesquisa com concessão de bolsas resolve:

No item 6 -DO TIPO, QUANTITATIVO E VALOR DAS BOLSAS, **onde se lê:**


Tipo de bolsa		Nº de bolsas
Iniciação Científica	Técnico de Nível Médio	02
	Graduação	03

Leia-se:

Tipo de bolsa		Nº de bolsas	Valor Unitário
Iniciação Científica	Técnico de Nível Médio	02	R\$ 200,00
	Graduação	03	R\$ 400,00

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Brusque, 25 de março de 2019.


Helio Maciel Gomes
Diretor-Geral Pro Tempore
Portaria nº 1.103/2016, de 30/03/2016
D.O.U em 31/03/2016